

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

没执照,美容店就开张了

商家称在“试运营”,工商依法进行了查处

本报热线6610123消息(记者 王敏 实习生 衣涛) 24日,有读者向本报反映,芝罘区东方巴黎购物街附件,有人在广场发广告,还自称是总部在上海的美容会所,可店里却没营业执照。由于刚过了“3·15”,该读者心里直犯嘀咕,“这是家正规店吗?”

按照读者的指引,记者24日上午来到东方巴黎购物街前。在广场上,两名年轻男子递上一张名为“雅婷美容养生会所”的广告单,并称凭此单可到店里免费领一份美容产品。

见记者心动,一名男子热心地将记者领到购物街二楼的店里。店里包括店长在内的4名工作人员都戴着口罩,热心地为记者免费进行皮肤检查。一番检查之后,工作人员将聊天转入了正题。

“我们店里有专门的美容产品,都是中草药配的,一盒能管两三年,才68块钱,绝对值。”工作人员拿了个小镜子递给记者说。此时,记者看到自己的右半边脸不知何时已经青紫一片。

对于工作人员的提议,记者执意不领这份好心。见状,收银台前的女店长下了逐客令,“既然这样你就走吧,也别检查了。”



24日下午,通伸工商所的工作人员在美容店内现场检查。本报记者 王敏 摄

记者洗了把脸准备离开时问了句,“怎么没看见你们店里有营业执照?”女店长听后有些警觉,但还是回了句称,“我们总部在上海,过两天就把执照邮寄过来。”

了解到大概情况后,记者到辖区通伸工商所投诉。当天下午,工商所的3名工作人员到店进行了检查,结果发现,该店没有营业执照和卫生许可证。

接到女店长的电话后,一名姓刘的男子赶到店里称,店是他一个朋友的,这几天就能办下营业执照来,店只开了一天在试运营,希望“通融一下”。工商所的工作人员告诉刘姓男子,“试运营”早就被禁止,店里的美容产品需要被封存,店也需要马上停止营业。

检查完后,工商所的工作人员通知女店长和刘姓男子,

25日上午带着身份证、产品的卫生许可等证件,到工商所办理手续。

工商所的工作人员提醒消费者,到美容会所美容时,首先需要留意店里的营业执照、卫生许可证等证件是否齐全。另外,要保留好当时的美容合同,“万一事后发现脸上有异常,除了检测美容产品,还可以凭合同维权。”

一公司项目经理吞公款四十多万

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 可新 允超 徐忠) 60岁的钱某因侵吞公司40余万财产,难逃牢狱之灾。她原为开发区一名物业公司项目经理,都到了快回家照顾孙子的时候,不料“晚节不保”。

2009年,钱某公司所服务的企业盖起了几座宿舍楼,她以个人名义承包,却指使物业公司员工给自己的项目干活,而工资照样由物业公司来发。4年多时间,公司为钱某支付了20多万元的工资。

2011年起,钱某所负责的物业项目新招了十五六名员工,钱某并没有告知他们有工资卡,而是每月按时发放现金工资。由于钱某掌握考勤的职权,通过多报人头数和工人工资,上级公司会往工资卡打入更多资金。

2014年1月,钱某的小伎俩被人发现,开发区经侦大队介入调查后,发现钱某利用职权获利十余万元。

钱某被抓后,家人立即将她侵吞的40余万元上交。根据刑法第二百七十一条,公司、企业或者其他单位的人员,利用职务上的便利,将本单位财物非法占为己有,数额巨大的,处五年以上有期徒刑,可以并处没收财产。

专偷快递邮件,涉案二十多万

两嫌疑人还冒充警察抓嫖娼,敲诈受害人近千元

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 周福基 李平 张林山) 今年年初,芝罘区发生系列盗窃快递邮件案件。3月24日下午,在芝罘公安分局法制大队会议室内,12名失主开心地领到了年初被盗的快递邮件。据悉,这是芝罘分局法制预审中队自去年9月份成立以来,破获市区系列快递失窃案后最大限度为群众追赃的又一成功案例。

去年12月31日下午,某快递公司的快递员老李在文化宫附近居民区送快递,就在上楼送快递的工夫,3件快递没了踪影。老李立即向南大街派出所报案,自己则向客户赔偿了3件快递2000多元的损失。24日,老李领到丢失的快件后喜笑颜开,“首饰和床上用品都找回来了,感谢警察的付出。”老李说。

去年12月至今年1月,芝罘公安分局南大街派出所接到多名快递员报案称,运送的

快件被盗。经民警与快件的买方联系得知,被盗的快件包含两件貂皮大衣,价值10余万元。经民警现场勘查分析,是同一伙人所为,立即组织专开展侦查工作。通过民警调取相关监控录像,并对辖区内有前科的人员进行摸排比对,最后锁定辖区张某有重大作案嫌疑。2014年1月2日,民警架网布控,将刚刚盗窃快件得手的犯罪嫌疑人张、王二人当场抓获。

据查,2013年12月以来,张、王二人采取开摩托车跟踪尾随的手段,趁人不备盗窃助力车上的快递件,分别在芝罘区南大街、大海阳路、仁里街、行政审批中心门前等处作案十余起,盗窃貂皮大衣两件、电梯外呼显示板26块、皮衣、鞋、裤子、床上用品等物品,涉案价值人民币20余万元。

发生在市区的系列盗窃案告破了,法制室民警并没有停



民警向群众发还被盗财物。本报记者 侯艳艳 摄

止审讯,因为在抓获嫌疑人时从其身上搜出一个伪劣的警察证和一副手铐引起了他们的注意。尽管嫌疑人交代是从网上购买来的,用于放置驾驶证和锁摩托车用,但民警还是把二人自去年结伴作案期间发生市区的敲诈勒索案的地点、方式

进行了比对梳理,发现二人与其中两起案例嫌疑人有所相像。经受害人的辨认,证实了二人的犯罪事实。经查,张伙同王某分别在文化路和建设路某酒店南面,冒充警察以抓嫖娼拘留、罚款的名义,敲诈受害人人民币近千元。

说带母亲去公证却把房产骗到手

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 刘金林) 陈女士膝下有两儿子和俩女儿,想百年后把房子留给儿子们。大儿子以“口说无凭”为由想让母亲公证房产,不过,他却将母亲领到房产交易中心直接过户了。

日前,94岁的陈女士委托女儿到烟台市法律援助中心求助,想从大儿子手中要回属于她的那栋房子。原来陈女士在芝罘区长立街有套房子,想把房子留给俩儿子。大儿子表示,口说无凭,得去公证一下。可没想到的是,2005年的一天,大儿子没把陈女士带去公证处,而是趁着小儿子不在场,把她带到了房产交易中心,让她摁手印把房子过户了。

据负责给陈女士做法律援助的烟台西政律师事务所的王雪桦律师介绍,这事做了后,大儿子一直没赡养老母亲,最终陈女士去了社会福利院,靠着自己的退休工资支付每个月的2000多元费用。近日,陈女士的女儿听说哥哥把母亲的房子卖了,陈女士才知道,自己9年来一直被大儿子蒙在鼓里。陈女士想请求法院撤销合同,让大儿子把房子还给她,用来给自己养老。

专蒙网上卖家,骗子组团忽悠

分工合作,有人负责拿走物品,有人负责甩掉受害人

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 慕蕾) 专找网上的卖家实施诈骗,有人专门找寻卖家将其约出来,有人将物品和卖家分开,还有人专门负责甩开被骗的卖家。就这样,五个人组团诈骗,分工合作,单独或交叉作案15起。日前,嫌疑人王某、郑某因涉嫌诈骗罪,被芝罘区检察院提起公诉。

2013年9月14日,王某在网上看到有人出售BALLY的男式背包,便电话将人约出来,谈好价格后,王某拿着包坐朋友摩托车离开,称去

拿钱,留下郑某一陪人陪着卖家。之后,郑某找机会甩开了卖家,还拿走了卖家的手机。

2013年9月底,王某的朋友想弄个手机,王某便在赶集网上找到一个出售三星9300手机的人,并将卖家约到了酒店的房间内。王某和朋友以查看手机的配置为借口拿着手机离开,留郑某陪着卖家,郑某事后借故离开。

就这样,王某和郑某多次用这种方法一起诈骗,专门找在网上销售二手手机、笔记本电脑、背包等物品的卖家下手。据王某供述,一般

都是由他在网上找到目标人物,然后电话跟对方联系把对方约出来。再由另外的人将要出售的东西拿走,谎称去拿钱,再留郑某陪着目标人物。

由于郑某是女子,卖家经常会放松警惕,觉得买家还会回去付钱。而郑某则趁着卖家不注意,想办法把卖家甩开。有时候郑某脱不开身,王某就给郑某打电话,然后告诉卖家是朋友要来送钱了,要去拿钱,趁着这个机会溜掉。

芝罘区检察院审查查明,王某伙同郑某,在2013年

5月到9月间,在烟台市芝罘区的多家酒店,采取谎称购买手机、电脑,取得物品后编造理由伺机逃跑等手段,单独或交叉诈骗作案15起,诈骗数额人民币共计42300元。

其中王某参与作案13起,诈骗数额人民币共计38800元,郑某参与作案5起,诈骗数额人民币共计15370元。两人以非法占有为目的,打着买手机等由头多次诈骗他人财物,行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十六条的规定,涉嫌诈骗罪。日前,检察机关将两人批捕并提起公诉。

《中了一等奖》追踪

柳先生悬赏千元寻找维权证据

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 2月13日本报报道了市民柳先生在众城商盟年终庆典活动上中了一等奖,抽奖时活动方称奖品是5000元现金,众城商盟却告知是价值5000元的众城大礼包,并向柳先生展示了网站上显示的当时颁奖照片,柳先生认为照片存在问题,愿意悬赏1000元寻找颁奖的照片或视频证据。

“当时很多人出席众城商盟年终庆典活动,颁奖的时候肯定有人留有照片或者视频。”柳先生说,“我愿意悬赏1000元征集当时颁奖的照片或者视频,我需要这些作为证据来帮我维权。”